

DELEGAȚIA PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, PARTICIPĂ LA LUCRĂRILE CELUI DE AL XXVI-LEA CONGRES AL P.C.U.S.

Delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, care va participa la lucrările celui de-al XXVI-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, a plecat, duminică dimineață, la Moscova.

Din delegație fac parte tovarășii Nicolae Constantin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Traian Dudaș, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul României la Moscova.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni. Pe fronțișcul aerogării se aflau drapelul partidului și statulul, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

La plecare, secretarul general al partidului a fost salutat de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Ilie Verdeț, Iosif Banc, Emiț Bobu, Virgil Cazacu, Iana Ciobanu, Ion Coman, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Până, Ion Pășan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Virgil Trofin, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gâdea, Ion Ioniță, Ana Mureșan, Elena Nae, Marin Rădoi, Ion Ursu, Richard Winter, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., ai

Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale și organizații obștești, de alte persoane oficiale.

Au fost de față B. I. Minakov, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadei.

Delegația Partidului Comunist Român condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, care va participa la lucrările celui de-al XXVI-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, a sosit, în după-amiaza zilei de 22 februarie, la Moscova.

La aeroportul Vnukovo, delegația a fost întâmpinată de D. F. Ustinov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., V. I. Drozdenko, V. E. Dimșit, membri ai C.C. al P.C.U.S., F. I. Mocialin, membru al Comisiei Centrale de Revizie a P.C.U.S., O. A. Ciukanov, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.U.S.

Era prezent Traian Dudaș, ambasadorul României în U.R.S.S.

Delegația partidului Comunist Român condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, care participă la lucrările Congresului al XXVI-lea al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, a depus, în după-amiaza zilei de 22 februarie, o coroană de flori la Mausoleul lui V.I. Lenin, din Piața Roșie.

ÎNCHIEIEREA LUCRĂRILOR MARELUI FORUM AL AGRICULTURII NOASTRE SOCIALISTE

Expunerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Congresul țărănimii muncitoare a fost adoptată ca document programatic al întregii activități pentru înlăturarea noii revoluții agrare în România

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au continuat, sâmbătă 21 februarie, în Capitală, lucrările celui de-al II-lea Congres al consilierilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărănimii, al consilierilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea partidului și statului nostru au fost întâmpinați, la sosirea în sală, cu multă însuflețire de cel unsprezece mii de participanți la congres. Delegații și invitații la marele forum au ovaționat și aclamat îndelung, cu scandal și cântec, „Ceaușescu — P.C.R.!", reafirmându-și vibrant dragostea și încrederea profundă în partid și secretarul său general.

În unanimitate, congresul a adoptat Hotărârea ca expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, tezele, orientările și indicațiile secretarului general al partidului să constituie documentul programatic al întregii activități a tuturor organelor și organizațiilor de partid, organelor agricole, a tuturor oamenilor muncii de la sate, în vederea

înlăturării noii revoluții agrare din România. Cei unsprezece mii de participanți la lucrările congresului își exprimă cu deosebită căldură sentimentele lor de dragoste, stimă și respect, de profundă recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de activitatea neobosită pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului, în folosul și spre binele întregului nostru popor.

În aclamațiile entuziaste ale participanților a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântul cald, însuflețitor, adresat acum, la închiderea lucrărilor marelui forum, de conducătorul partidului și statului este primit cu bucurie și satisfacție, cu deplină aprobare, gândind — ca și magistrața cuvintare rostită la deschiderea congresului — un profund ecou în inimile tuturor celor prezenți și, prin el, în sufletul și conștiința milioanei de lucrători ai ogoarelor, ale întregii noastre națiuni.

Sub vasta cupolă au răsunat puternice, îndelungi aplauze, urale și ovații. Cei 11.000 de participanți au scandal neîntrerupt „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mândria, Ceaușescu — România!", „Ceaușescu — pace!".

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9712

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 23 februarie 1961

Un frumos succes al sportului românesc

DINAMO BUCUREȘTI CUCEREȘTE A 3-a OARĂ CUPA CAMPIONILOR EUROPENI LA VOLEI

Steaua — pe locul secund în „Cupa cupelor"



Lotul echipei Dinamo București, câștigătoare ediției a 22-a a „Cupei campionilor europeni" la volei masculin.

PALMA DE MALLORCA, 22 (prin telefon). Început pe o vreme mohorâtă, cu ploaie rece, ce s-a transformat apoi în ninsoare — fenomen pe care mulți locuitori din Insulele Baleare l-au văzut pentru prima oară, fiind prezentat de televiziunea spaniolă la rubrica știrilor de senzație — turneul final al C.C.E. la volei, a continuat sâmbătă sub razele unui imbrietor soare mediteranean. Cu atât mai plăcut a fost pentru voleibaliștii noștri, cu cât duminică el a „aureolat" victoria dinamoviștilor, care au în-

trat în posesia titlului și a trofeului meritat de cea mai bună echipă de club din Europa! Dinamo a câștigat cea de-a 22-a ediție a C.C.E. și, cu aceasta, a marcat al treilea succes în prestigioasa competiție, fapt care, potrivit regulamentului, îi va permite să rețină definitiv trofeul în vitrina proprie, un altul urmînd să fie pus în joc pentru edițiile următoare.

Înainte de a descrie acest frumos succes al voleiului românesc, care dă și mai multă strălucire medaliei obținute a-

nul trecut la J.O., trebuie să aducem felicitările noastre dinamoviștilor pentru noua și frumoasă victorie. Jucătorii C. Oros, L. Dumănoiu, D. Gârleanu, G. Enescu, M. Păușescu, E. Vrîncuț, M. Căta-Chișiga, Gh. Zamfir, M. Slabu, M. Tutovan, cit și cei care au făcut parte din lot (Ghizdavu și Șteflea) merită aplauzele tuturor iubitorilor sportului din țara noastră, ca și antrenorul lor, William Schreiber, alături de care a stat mereu cu sfatul George Eremia, șeful secției jocuri sportive a clubului, și dr. M. Cristea, medicul echipei.

Dar să reluăm firul acestui succes, de acolo de unde l-am întrerupt vineri seara tirziu. T.S.K.A. Moscova a învins Gwardia Wrocław prin reperițiune și siguranță, dar a lăsat să se înțeleagă, în anumite momente, că poate fi învinsă de o echipă bine pregătită, decisă. Kondra (cel mai bun), Savin, Looor și ceilalți au câștigat cu 3-0 (7, 9, 6), polonezii dînd, adeseori, o replică timidă.

Sîmbătă, voleibaliștii finlandezi ne-au creat iluzia unei surprize fără precedent, în partida cu T.S.K.A. Moscova. Savio, Pawkall și Juvenon au reușit să câștige setul doi, au fost pe punctul de a câștiga pe

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

„SERBĂRILE ZĂPEZII" O ADEVĂRATĂ ÎNCÎNTARE!

IZVORU MUREȘULUI, 22 (prin telefon). A treia ediție a „Serbărilor zăpezii" și-a ales ca gazdă, pentru a doua oară, superba stațiune Izvoru Mureșului. Concepută ca o parafrază plină de inventivitate și umor a Olimpiadelor albe, această sărbătoare a tinereții, voloșet, sportului și cîntecului a reprezentat un veritabil succes. Organizate de C.C. al U.T.C., prin Biroul de turism, în colaborare cu radioteleviziunea și revistele „Viața Studențească" și „Amfiteatru" sub genericul „Daciadei", „Serbările zăpezii" s-au dorit și au reușit să fie într-adevăr tinerești, atractive. Prima zi, „Ziua gheții", a avut ca scenă de desfășurare patinoarul din Izvoru Mureșului, unde au defilat sportiviștii celor șase reprezentative de județe venite aici (Cluj, Sibiu, Suceava, Harghita, Mureș și Brașov). Întrecerile ne-au prezentat o competiție de „fotbal a la

Etimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

FINALELE „DACIADEI DE IARNĂ"

MARAMUREȘUL, BISTRITĂ NĂSAUD ȘI HARGHITA,
CAMPioane LA ȘTAFETĂ PE SCHIURI

Ultima probă, cea de ștafetă, a Campionatelor naționale de orientare pe schiuri, din cadrul finalelor „Daciadei de iarnă", s-a desfășurat sîmbătă, pe o temperatură de -20 grade.

Cînd s-a dat prima plecare s-a pus parcă în mișcare un val multicolor, care a inundat marea argintie de zăpadă. A fost și o busculadă, doi-trei concurenți au căzut, dar peste câteva secunde cursa a reintrat în normal. Cu busolele și hărțile în mînă, sportivii își fixau cu grabă traseul, alegînd drumul cel mai bun (dintre numeroasele urme false create, potrivit regulamentului, de organizatori), pentru a găsi posturile. De la locul de plecare, la distanța de peste 2 km. ve-

deam respirîndu-se schiorii, înaintînd cu reperițiune. Peste aproape o oră, după parcurgerea a 4-8 km, au început să vină primii concurenți, încurajați frenetic de antrenorii și delegația județului respectiv. Îndemnurile lor răsunau pînă departe în marea depresiune din jurul cabanei Brădet. A plecat apoi schimbul doi și totul s-a reluat ca la începutul cursei. Mai puțin... busculada.

Soarele trecuse de cumpăna zilei, cînd s-au cumoscut rezultatele. La fete, bîimărencele câștigaseră două titluri. Pe cel de-al treilea l-au cucurrit fe-

Sever NORAN

(Continuare în pag. 2-3)



Înainte de startul unei probe, o ultimă privire asupra hărților.

In acest număr:

- RULMENTUL BRAȘOV a câștigat „Cupa României" la handbal feminin (cronica finalei în pag. 2-3).
- PETRU KUKI, pe primul loc la „internaționalele" de floretă ale României (amănunte în pag. a 4-a).
- PLECAREA SCHIORILOR ROMANI la Jocurile mondiale Universitare de iarnă de la Jaca (Spania) (pag. a 4-a).

● Ieri, s-a disputat la Petroșani partida restantă din cadrul etapei a 17-a a Diviziei „A" de fotbal dintre echipele Jiul și F.C. Baia Mare. Victoria a revenit formației Jiul cu scorul de 4-1. Citiți în pag. 2-3, cronica meciului Jiul — F.C. Baia Mare, precum și programul returului Diviziei „A", care începe sîmbătă 26 februarie.

FINALELE „DACIADEI DE IARNĂ“

BOBERII DE LA I.E.F.S., CAMPIONII ECHIPAJELOR DE 4 PERSOANE

SINAIA, 22 (prin telefon). Simbătă și duminică dimineață au putut fi urmărite pe toboganul de gheață de pe Muntele Furnică întrecerile boburilor de categorie „grea“. Într-o atmosferă sărbătorască, devenită caracteristică concursurilor „Daciaidei“, echipajele boburilor de 4 persoane s-au aliniat la locul de start, fixat, de astă dată, cu puțin înaintea porții de pirtie suspendată deasupra șoselii care urcă la Cota 1400. Din acest punct echipajele și-au măsurat forțele pe distanța de 1200 m, segment de pistă pe care boburile au trebuit să îl parcurgă de patru ori (câte două coborâri pe zi).

Încă de la prima lansare s-a detasat de restul partenerilor de întrecere echipajul I.E.F.S. București condus, de această dată cu mult aplomb, de tânărul pilot Ion Duminițel. Reprezentantul clubului sportiv universitar bucureștean, fiind dovedit nu numai de curaj, ci și de o tehnică adecvată în dirijarea bobului în viraje și de un calm imperturbabil, a reușit să câștige încrederea echipie-

rilor, alături de care a obținut, la capătul celor 4 manșe, cea mai frumoasă răsplătire a eforturilor depuse în pregătire: titlul de echipaj campion al „Daciaidei“ și al țării la bobul de 4 persoane.

În afara echipajului campion, o bună impresie au produs și echipajele C.S.O. I Sinaia (pilot C. Davidescu) și A.S. Bucegi Sinaia (C. Vulpe), care au luptat cu multă ambiție pentru ocuparea locului secund în clasamentul probei. Acesta a revenit bobului condus de Davidescu, ale cărui coborâri au avut un plus la capitolul constanță.

Rezultate: 1. I.E.F.S. BUCUREȘTI (I. Duminițel, D. Francu, L. Pap, Gh. Lixandru) 3:32,62; 2. C.S.O. I Sinaia (C. Davidescu, A. Ghită, Fl. Mitu, D. Petrarlu) 3:33,69; 3. Bucegi Sinaia (C. Vulpe, C. Pandrea, I. Butucelu, C. Adam) 3:34,01; 4. Voinea Sinaia (pilot Al. Pandrea) 3:34,55; 5. Polana Cimpina (C. Iancu) 3:35,13; 6. Carpați Sinaia (D. Birliga) 3:35,75.

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

„SERBĂRILE ZĂPEZII“ O ADEVĂRATĂ ÎNCÎNTARE

(Urmare din pag. 1)

Tească, disputată între hocheiști care trebuiau să marcheze goluri cu o minge veritabilă de fotbal, dar în minuscula porți de hochei. A câștigat reprezentativa Harghitei în fața celei din Suceava. Întrecerile care au urmat — un baschet disputat de echipe de grațioase fete purtate pe umeri de coechipieri — a pasionat și ea numeroși spectatori, dând câștig de cauză echipei clujene, în fața a celorștii merituosi secunzi, suceveni. Seara a fost dedicată muzicii, dansului, cupletelor umoristice. În frumoasa sală de sport din Odorheiu Secuiesc o veritabilă reprezentativă de cunoscuți actori, cântăreți de muzică ușoară, folk și pop, formații și ansambluri de muzică populară, a dăruit tineretului, spectatorilor, ore de adevărată desfășurare. Maria Nagy, Mihaela Bustuchină, Grupul 5 T, George Mihăiță, Gil Dobrică, Cornel Constantiniu, Radu Gheorghe, Florian Pitiș, Gabriel Sucec, Lucian Perța, formațiile Savoy, Cristal, orchestra de muzică populară a ansamblului U.T.C.

au reprezentat tot atâtea capete de afiș ale celui mai frumos spectacol al genului care a avut loc pînă acum la Odorheiu Secuiesc.

Duminică, „ziua zăpezii“, peste 5000 de spectatori au luat cu asalt frumoasa pirtie de la Izvoru Mureșului, unde probele amuzante și ingenioase i-au distrat pe deplin. Iată doar câteva dintre acestea: „Natașia subacvatică“, „Săniuța I.T.B.“, „Slalomul lui Ochilă“, „Cursa lui Prepeleac“, reprezentând ingenioase parafrazări ale schiului și săniușului, au dat naștere la lupte îndrăznețe în care echipa Harghitei a avut de cele mai multe ori câștig de cauză. Un supliment plin de gingășie dar și de virtuozitate l-au dăruit copiii schiori din Izvoru Mureșului al căror „decan de vîrstă“ număra... 7 ani. Dar despre aceste frumoase „Serbări ale zăpezii“ veți mai avea ocazia să auziți și mai cu seamă să vedeți în imaginile pe care televiziunea vi le va prezenta în curînd. Noi cei care am văzut aici revărsarea de tinerețe, voioșie, culoare și cîntec păstrăm amintirea unor ore de neuitat.

MARAMUREȘUL, BISTRITA NĂSAUD ȘI HARGHITA, CAMPIOANE LA ȘTAFETĂ PE SCHIURI

(Urmare din pag. 1)

tele din Harghita, care au reușit astfel să aducă județului lor primul titlu de campioană a „Daciaidei“ la orientarea pe schiuri. La băieți, tot bătămării au câștigat două titluri, dar bistrițenii au obținut un loc I, „smulgînd“ astfel un titlu din buchetul pe care-l voiau complet maramureșenii.

Iată rezultatele: FEMININ, 11—15 ani: 1. MARAMUREȘ (Tunde Dioszegy, Dana Godgea, Isabela Biro), 2. Maramureș, 3. Bistrița Năsăud; 15—19 ani: 1. MARAMUREȘ (Lucia

Rogoz, Terezia Lazăr, Ileana Jeler), 2. Chemun (B. Mare), 3. Bistrița Năsăud; peste 19 ani: 1. HARGHITA (Gabriela Schuster, Eniko Szalaman, Ana Szekely), 2. Maramureș, 3. Arad. MASCULIN, 11—15 ani: 1. CUTEZĂTORII BISTRITA (Cristian Broască, Iosif Hatnaghy, I. Iacob, N. Corcere), 2. Galați, 3. Maramureș; 15—20 ani: 1. MARAMUREȘ (C. Racz, E. Heko, Gh. Alenei, V. Bot), 2. Brașov (Rulmentul), 3. Brașov; peste 20 ani: 1. MARAMUREȘ (Gh. Fieraru, Gh. Chiușbăian, I. Alexan, P. Lupșe), 2. Iași, 3. Cluj.

GHINDĂ SAU ȘUBĂ?

Astăzi începe meciul de baraj pentru desemnarea campionului de șah al țării

În sala Clubului central de șah din Capitală (str. Vasile Conta nr. 16, et. VIII) începe astăzi, la ora 16, meciul de baraj (4 partide) pentru desemnarea campionului de șah al României, între marele maestru Mihai Șubă și maestrul internațional Mihai Ghindă (ambii reprezentanți ai clubului Universitatea București).

În istoria campionatului nostru național este pentru a 14-a oară cînd primul jucător de șah al țării se decide într-o întâlnire suplimentară. Detinător al unui punctaj Sonneborn Berger superior în turneul final, Mihai Ghindă beneficiază de clauza regulamentară a meciului egal. În aceste condiții este de așteptat ca Șubă să forțeze victoria. Ghindă, însă, a arătat nu o dată că știe să se apere foarte bine. În aceste condiții, întâlnirea se anunță deosebit de interesantă, opunînd pe jucătorii aflați în cea mai bună formă la această oră.

● În sala „Arhitectura“ a

TRAIAN MARCU — ÎNVINGĂTOR ÎN „CUPA STEAUA“ LA TENIS

S-a încheiat tradiționala competiție de tenis pe teren acoperit, dotată cu „Cupa Steaua“. În finala probei de simplu a întrecerii s-au întâlnit brașovenii Traian Marcu și Cristinel Ștefănescu. Mai experimentat și în revenire de formă, Tr. Marcu a

terminat învingător cu 6-3, 6-3. Finala de dublu a fost câștigată cu 7-5, 4-6, 6-1 de perechea Traian Marcu, Adrian Marcu, în fața cuplului Laurențiu Bucur, Silvan Niculescu. (S. IONESCU, coresp.).

O finală maraton inedită și spectaculoasă

RULMENTUL BRAȘOV A CÎȘTIGAT „CUPA ROMÂNIEI“ LA HANDBAL FEMININ DUPĂ 4 REPRIZE DE PRELUNGIRI

RM. VILCEA, 22 (prin telefon). — Peste 3000 de spectatori, prezenți în tribunele Sălii sporturilor din localitate, au asistat la cea mai frumoasă finală din istoria „Cupei României“ la handbal feminin. La capătul unui meci dramatic, de mare tensiune, spectaculos, Rulmentul Brașov a învins pe TEROM Iași cu 25-21 (12-8, 18-18, 19-19, 20-20, 21-20). Așadar, a fost un meci maraton, de 80 de minute cu 4 reprize de prelungiri, la finele căruia fetele merită ambele formații pentru dăruirea și abnegația lor, Rulmentul Brașov avînd marea satisfacție de a aduce pentru prima oară la poalele Timpei „Cupa României“.

Partida a început în nota de dominare a brașovenelor, care, folosind iscusința celor două extreme, au desfășurat apărarea partenerilor lor de întrecere și au creat culoare de șut pentru cei doi inter, precum și poziții bune pivotilor. Așa s-a făcut că atunci cînd mai erau doar 15 minute de joc Rulmentul conducea cu 18-11 și lăsa impresia că se îndreaptă spre o victorie detasată. A fost însă mo-

mentul în care — surprinzător! — ieșențele s-au debarasat brusc de trac, au alungat crisparea și, jucînd în continuare dezinvolat, cu o forță și o dăruire rar întîlnite au început incredibilul lor curs de urmărire pentru egalare. Ele au reușit acest lucru în min. 59 și au menținut egalitatea pînă la terminarea timpului regulamentar de joc. Au urmat 20 de minute de prelungiri furibunde, în care toate jucătoarele au aruncat în luptă întreaga lor energie, capacitate tehnică, fizică și tactică. Aceste prelungiri au dat câștig de cauză Rulmentului Brașov (antrenor Remus Drăgănescu) datorită în bună măsură și faptului că această echipă a valorificat integral experiența și luciditatea Irenei Oancea. Deci, victorie meritată a Rulmentului Brașov, o comportare remarcabilă a echipei TEROM Iași, în cadrul unei finale care ne-a dat încrederea într-o nouă ascensiune valorică a handbalului nostru feminin.

Punctele au fost marcate de: Drăgușel 6, Andrei 4, Oancea 4, Constantin 3, Marian 3. Pătru-

2, Furtună 2, Tache — Rulmentul, Avădanei 9, Corban 4, Covaiecu 3, Humelnicu 3, Vișan, Răducu — TEROM. Au arbitrat foarte bine V. Sida și P. Cirilgeanu. În meciul pentru locurile 3-4: Știința Bacău — Vulturul Ploiești 24-12 (11-8), au marcat: Leonte 5, Răducu 4, Rița Florea 4, Gaal 4, Lupșor 2, Marian 2, Török 2, Găitan — Știința, Călin 4, Poncea 4, Vișan 3, Cismaru — Vulturul.

Hristache NAUM

Jocurile pentru locurile 5-6 și 7-8, disputate în Sala sporturilor din Trgoviste au stîrnit un interes deosebit și, așa cum ne-a comunicat corespondentul nostru M. Avanu, s-au bucurat de o organizare excelentă. Iată rezultatele. LOCURILE 5-6: Progresul București — Hidrotehnica Constanta 20-17 (11-10), prin golurile înscrise de Popa 10, Iordache 8, Bădescu, Guță — Progresul, Dimofte 7, Frîncu 6, Bocăneală 2, Carapetru — Hidrotehnica; LOCURILE 7-8: Constructorul Baia Mare — Confectia București 22-16 (9-10), au marcat: Serediuc 7, Constantinescu 2, Crîșu 2, Ciulianu 2, Simion 2, Olteanu — Confectia, Igorov 7, Cazacu 7, Iuț 4, Popescu 2, Fejer, Schweiner — Constructorul.

7 DIVIZIONARE „A“ ȘI UNA DIN DIVIZIA „B“ — ÎN SEMIFINALELE „CUPA ROMÂNIEI“ LA HANDBAL MASCULIN

Sîmbătă seara, la Oradea, Pitești, Brăila și Arad s-au încheiat sferturile de finală ale celei de-a III-a ediții a „Cupei României“ la handbal masculin. Pentru semifinalele competiției s-au calificat: H. C. MINAUR BAIAMARE, GLORIA ARAD, DINAMO BUCUREȘTI, DINAMO BRAȘOV, STEAUA BUCUREȘTI, CONSTRUCTORUL C.S.U. ORADEA (echipă care activează în Divizia „B“), POLITEHNICA TIMIȘOARA și ȘTIINȚA BACĂU.

GRUPA A
ORADEA, 22 (prin telefon).
RELON SĂVINEȘTI — C.S.M. REȘIȚA 26-23 (12-12). Printre marcatori: Trifan 8, Condur 5, E. Heko, Gh. Alenei, V. Bot), 2. Brașov (Rulmentul), 3. Brașov; peste 20 ani: 1. MARAMUREȘ (Gh. Fieraru, Gh. Chiușbăian, I. Alexan, P. Lupșe), 2. Iași, 3. Cluj.

Clasamentul grupei
1. H. C. Minaur 3 0 0 0 87-58 6
2. Gloria Arad 3 2 0 1 61-58 4
3. Relon Săv. 3 1 0 2 55-65 2
4. C.S.M. Reșița 3 0 3 4 5-65 0
Ile GHIȘA — coresp.

GRUPA B
PITEȘTI, 22 (prin telefon).
UNIVERSITATEA CRAIOVA — COMERTUL CONSTANȚA 22-20 (11-10). Printre marcatori: Cornea 7, Dumitru 5, respectiv Uric 4, Ghimș 4. Au arbitrat Al. Ișop și M. Tănăsescu (Pitești).
DINAMO BUCUREȘTI — DINAMO BRAȘOV 28-18 (18-8). Printre marcatori: Bedivan 6, Flanșea 6, respectiv Chicomban 6, Bota 4. Au arbitrat Tr. Șchiop și V. Ciucă (Timișoara). S-au calificat pentru semifinale DINAMO BUCUREȘTI și DINAMO BRAȘOV.

Clasamentul grupei
1. Dinamo Buc. 3 3 0 0 80-55 6
2. Dinamo Brașov 3 2 0 1 61-57 4
3. Univ. Craiova 3 1 0 2 55-67 2
4. Comerțul C-ța 3 0 0 3 52-70 0
Ile FEȚEANU — coresp.

GRUPA C
BRĂILA, 22 (prin telefon).
CONSTRUCTORUL C.S.U. ORADEA — UNIVERSITATEA BUCUREȘTI 25-20 (14-10).
STEAUA — C.S.M. BORZEȘTI 30-21 (13-7).
S-au calificat pentru semifinale STEAUA și CONSTR. C.S.U. ORADEA.

Clasamentul grupei
1. Steaua 3 3 0 0 84-54 6
2. C.S.U. Oradea 3 2 0 1 62-68 4
3. Univ. Buc. 3 1 0 2 57-68 2
4. C.S.M. 3 0 0 3 59-71 0
N. COSTIN — coresp.

GRUPA D
ARAD, 22 (prin telefon).
UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — MINERUL CAVNIC 23-18 (13-12).
POLITEHNICA TIMIȘOARA — ȘTIINȚA BACĂU 20-19 (12-10).
S-au calificat pentru semifinale POLITEHNICA TIMIȘOARA și ȘTIINȚA BACĂU.

Clasamentul grupei
1. Pol. Tim. 3 3 0 0 69-54 6
2. Știința Bacău 3 2 0 1 62-68 4
3. Univ. Cluj-Nap. 3 1 0 2 63-83 2
4. Min. Cavnice 3 0 0 3 65-77 0
Ion IOANA — coresp.

Campionatul național de baschet feminin

VOINȚA BUCUREȘTI A IEȘIT DIN CURSA PENTRU TITLU

CLUJ-NAPOCA, 22 (prin telefon). Sîmbătă a început, în Sala sporturilor din localitate, penultimul turneu al campionatului național de baschet feminin, la care sînt prezente primele șase echipe, cele angajate în lupta pentru titlul de campioană.

Surpriza turneului o constituie, pînă la această oră, înfrîngerea formației Voința București în fața echipei Comerțul Lic. Bolyai Tg. Mures, care a reușit să obțină un succes neașteptat dar meritat.

POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI — CRIȘUL ORADEA 79-54 (46-30). Meci la discreția studenților în fața unei echipe în care doar Maria Grigoraș a luptat cu abnegație pentru a apăra culorile clubului orădean. Politehnica a jucat bine, a folosit mai multe jucătoare ca de obicei și a avut în Mariana Bădinițel (cea mai înaltă) și Mihaela Radu (cea mai scundă) două baschetbaliste în formă. Au înscris: Roșianu 10, Cutoș 2, Pirșu 10, Filip 10, Bădinițel 16, Fotescu 6, Radu 13, Tocăla 8, Chvatal 4, respectiv Funkenhauser 2, Szekely 4, Casetti 2, Cigan 5, Tabără 8, Niculescu 10, Grigoraș 21, Oancea 4. Au arbitrat bine M. Rus și O. Dragoș.

COMERTUL LIC. BOLYAI TG. MURES — VOINȚA BUCUREȘTI 70-65 (36-35). Înfrîngerea brașovenelor le-a scos practic din lupta pentru titlu. Comerțul a meritat victoria, deoarece a luptat mult pentru ea: Opriciu și Klöss și-au făcut datoria sub ambele panouri, recuperînd multe mingi și înscrinînd numeroase puncte. De partea cealaltă s-a făcut simțită accidenta-

rea Gabrielei Strugaru, a cărei absență reduce potențialul echipei. În timpul partidei s-a accidentat și Liliana Slăveț. În aceste condiții, brașovențele nu au putut face mai mult. Au înscris: Klöss 12, Kir 6, Kiss 11, Opriciu 14, Borhely 9, Csendrei 10, Hegedus 8, respectiv Soare 2, Tomescu 10, Popescu 13, Slăveț 4, Grecu 13, Borș 23. Bun arbitrajul lui D. Oprea și I. Georgiu.

„U“ CLUJ-NAPOCA — VOINȚA BRAȘOV 79-76 (39-34). Partida vedetă a primei zile a fost și cea mai spectaculoasă, în același timp de bun nivel tehnic. Antrenorul Gh. Roșu a declarat înaintea meciului că a venit aici să câștige toate întîlnirile. După felul cum au evoluat sportivele sale, s-a văzut că afirmația sa are acoperire în parte; studentele, însă — lidere ale clasamentului —

care nu vād dect titlul, au luptat cu ambiție și de aici a ieșit o confruntare agreabilă, urmărită de o sală plină. „U“ a câștigat pe merit. Au înscris: Merca 4, Jură 2, Mangu 6, Mate 28, Bolovan 19, Ciubăncan 12, Popa 8, respectiv Greece 6, Adler 12, Solovăstru 16, Busu 2, Lambrino 4, Pall 22, Ciccio 4, Parcanschi 8, Biro 2. Foarte bun arbitrajul cuplului M. Aldea — Em. Nicolescu.

CRIȘUL ORADEA — VOINȚA BRAȘOV 76-71 (43-35). A doua surpriză a turneului a fost realizată de formația orădeană, care a respectat indicațiile antrenorilor, Magdalena Szekely, în vervă deosebită, a înscris 20 de puncte. Au marcat: Funkenhauser 4, Szekely 20, Casetti 10, Cigan 12, Niculescu 2, Szabo 13, Grigoraș 11, Oancea 4, respectiv Adler 2, Solovăstru 18, Lambrino 4, Pall 35, Ciccio 4, Parcanschi 8. Arbitri: M. Aldea — I. Georgiu.

POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI — VOINȚA BUCUREȘTI 82-78 (48-41).

„U“ CLUJ-NAPOCA — COMERTUL LIC. „BOLYAI“ TG. MURES 81-56 (41-23).
Paul IOVAN

RAPID ȘI ICEMENERO C. Ș. B. AU RETROGRADAT DIN DIVIZIA „A“ DE BASCHET (F)

TIMIȘOARA, 22 (prin telefon). În sala Olimpia s-au desfășurat ultimele jocuri ale grupei valorice 7-12 a Diviziei „A“ de baschet feminin, la sfîrșitul căruia au fost cunoscute echipele retrogradate: Rapid București și ICEMENERO C.Ș.B. București.

Rezultate: Olimpia București — ICEMENERO C.Ș.B. 68-63 (44-37), Mobila Satu Mare — Progresul București 83-75 (38-38, 72-72), Universitatea Timișoara — Rapid

București 76-54 (55-20), Olimpia — Rapid 71-52 (39-39), Mobila — ICEMENERO C.Ș.B. 72-56 (42-25), Universitatea — Progresul 80-51 (51-24).
Clasament: 7. Universitatea Timișoara 45 p, 8. Olimpia București 41 p, 9. Mobila Satu Mare 40 p, 10. Progresul București 37 p, 11. Rapid București 34 p, 12. ICEMENERO C.Ș.B. București 28 p.

Constantin CREȚU, coresp.

leri In C

...TUR

Stadiu (min. 2) 77 — diu JUL : C Stolca 7, F.C. B/ Bălan 7, A arbi Carionc Trofeul P

PETRO Sperio Mare a echipa niciodat vizia ribund, 2, cind minge Wind. dent av

1. I 2. I 3. I 4. I 5. I 6. I 7. I 8. I 9. I 10. I 11. I 12. I 13. I 14. I 15. I 16. I 17. I 18. I

DIVIZ

F. C. Sîmbătă, în prezența tatori, di Steaua ai care, Mec ambele o angajîndu nașamantă capătul c Argeș, cu un final partida. I fost echilibrat, beie porți 3, de ZA pasă în s ba a ră-nutele 10 CEANU leasă eg-tură cu pauză IO colectivă tate, în executat l acordată gescu. De treolează j frontul d înscris pl 3-2 în f. întîlniri a care a ca ții lui Ion la 30 m l condus cu F. C. AR Bărbulescu ma), Tulp Chivescu, Radu II STEAUA : Sameș (m lînd — Za (min. 46 m 7) Cernesc

F.C.M. DOARA 1-stadionul 10 000 de f: festivitatea tivitarea o caru. Aces clubului F tor clubur fost frumc chipe. F.C de Chiores — Papuc, 10 Manciuc) Ciobanu, F jucat: Luc CORVINUL Ian, Bogda — Nicșu, cat: Lucea (C. GRUA

POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI 82-78 (48-41).

„U“ CLUJ-NAPOCA — COMERTUL LIC. „BOLYAI“ TG. MURES 81-56 (41-23).
Paul IOVAN

RAPID ȘI ICEMENERO C. Ș. B. AU RETROGRADAT
DIN DIVIZIA „A“ DE BASCHET (F)

TIMIȘOARA, 22 (prin telefon). În sala Olimpia s-au desfășurat ultimele jocuri ale grupei valorice 7-12 a Diviziei „A“ de baschet feminin, la sfîrșitul căruia au fost cunoscute echipele retrogradate: Rapid București și ICEMENERO C.Ș.B. București.

Rezultate: Olimpia București — ICEMENERO C.Ș.B. 68-63 (44-37), Mobila Satu Mare — Progresul București 83-75 (38-38, 72-72), Universitatea Timișoara — Rapid

București 76-54 (55-20), Olimpia — Rapid 71-52 (39-39), Mobila — ICEMENERO C.Ș.B. 72-56 (42-25), Universitatea — Progresul 80-51 (51-24).
Clasament: 7. Universitatea Timișoara 45 p, 8. Olimpia București 41 p, 9. Mobila Satu Mare 40 p, 10. Progresul București 37 p, 11. Rapid București 34 p, 12. ICEMENERO C.Ș.B. București 28 p.

Constantin CREȚU, coresp.

ÎNCHIEIAT CU O SEVERĂ ÎNFRINGERE BĂIMĂREANĂ

JIUL PETROȘANI - F.C. BAIJA MARE 4-1 (2-0)

Un greu; timp rece; spectatori - aproximativ 10.000. Au marcat: ȘUMULANSCHI (min. 44), GIUCHICI (min. 69), SALAJAN (min. 70), respectiv KOLLER (min. 74) la poartă; 10-5 (pe poartă: 6-3). Cornere: 4-2. Grigore 7, Vostilia 7 (min. 88 Bedo), S. Rusu 7, Miculescu 7 - Schmidt 7, - Sălăjan 7, Șumulanschi 8, Giuchici 9. Windt 5 - Eorș 5, Condruș 5 (min. 74 Molnar 6), Sabău 6, Koller 6 - P. Radu 8, - Sepi 5 (min. 63 Terheș 6), Dragomirescu 5, Deac 5. Nota 8; la linie: C. Jurja și A. Jurja (toți din București). : CONDUC. 9. La speranțe: 1-0 (0-0).

(prin telefon)

la gândul că F.C. Baia Mare redevine, peste iarnă, și n-au putut-o învinge evenimentul acesta în Dissenenii au început fu- l imediat scorul, în min. ANSCHI a urmărit o clisa din careul lui replică printr-un evi- v. își impun chiar o do-

minare, dar vulnerabilitatea liniei de fundasi (în special pe culoarul lui Condruc) și fragilitatea virfului de atac (Dragomirescu) anulează efortul „paseurilor” de la mijlocul terenului. Se remarcă dezvoltura cu care „Giuchici cel tehnic” poate răpune opoziția partenerilor. În min. 34, gazdele măresc avantajul prin STO- ICHITĂ, care fructifică o pasă excelentă a lui Șumulanschi.

După reluare, o fază în care Condruc stopează, în ultimă instanță, cu prețul unui cartonaș galben, prin tragere de tricou, o cursă lungă a lui Giuchici simbolizează parcă „destinul momentan” a doi fotbaliști din două echipe diferite. Băimărenii, meticuloși, nu renunță la luptă și, în min. 53 - la aceeași fază - Deac, P. Radu și Bălan ratează o mare ocazie, dar tot GIUCHICI, în min. 69, după ce slalomează prin careul ad- vers, ridică scorul la proporții nerecupe- rabile. Peste un minut, Windt ne aduce aminte de Răducanu: iese la 30 m de poartă și pascăză lui... SĂLAJAN și acesta trimite în poartă goală. Golul de onoare băimărean va fi marcat, în min. 77, de KOLLER, din lovitură de la 11 m, acordată pentru fault asupra lui P. Radu. Forta fizică a Jiului, incununată de in- spiratia lui Giuchici, a precumpănit pe un teren greu.

Ion CUPEN

ENTUL „LA ZI”

| | | | | | | |
|------|----|----|---|----|-------|----|
| OVA | 17 | 12 | 1 | 4 | 30-12 | 25 |
| | 17 | 10 | 2 | 5 | 28-13 | 22 |
| ov | 17 | 9 | 3 | 5 | 23-19 | 21 |
| | 17 | 9 | 1 | 7 | 30-20 | 19 |
| soca | 17 | 8 | 2 | 7 | 19-18 | 18 |
| | 17 | 7 | 4 | 4 | 23-24 | 18 |
| | 17 | 8 | 2 | 7 | 21-31 | 18 |
| | 17 | 8 | 1 | 8 | 31-25 | 17 |
| | 17 | 7 | 3 | 7 | 28-23 | 17 |
| | 17 | 7 | 3 | 7 | 25-21 | 17 |
| M. | 17 | 7 | 2 | 8 | 29-32 | 16 |
| | 17 | 7 | 2 | 8 | 15-19 | 16 |
| | 17 | 6 | 4 | 7 | 16-23 | 16 |
| | 17 | 6 | 4 | 8 | 25-31 | 16 |
| | 17 | 7 | 1 | 9 | 26-24 | 15 |
| d. | 17 | 3 | 2 | 10 | 17-25 | 12 |
| | 17 | 3 | 2 | 10 | 19-30 | 12 |
| af | 17 | 5 | 1 | 11 | 22-39 | 11 |

LE „A” AU SUSȚINUT „REPETIȚII GENERALE”

— STEAUA 4-2 (1-2), i, pe stadionul „1 Mai” oximativ 10.000 de spec- le „A” F.C. Argeș și t un util joc de verifi- st de bun nivel tehnic, a lufnd jocul în serios, a luptă sportivă fără me- la terenului alinuos. La e minute a învins F. C. ormația pitestească avind 2 și terminând în forță e 45 de minute, jocul a fazele au alternat la am- a fost deschis în min. e a primit o excelentă de la M. Răducanu. Bol- ză mari situații în mi- ntru ca în min. 15, MOI- eniță veră) să restabi- o spectaculoasă lovit- ură 3 minute înainte de CU a finalizat o acțiune estenilor. Din nou egal- and BARBULESCU a o lovitură de la 11 m, ețe de arbitrul I. Măr- ncoiu, F. C. Argeș con- lujă zburdind pe întreg în min. 70, ZAMFIR a lnd ca scorul să devină gazdelor. Ultimul gol al rcat de TOMA (min. 73), balonul la „vinclul” por- lntor o lovitură liberă de l I. Mărgescu (Pitești) a l următoarele formații: ristian (min. 75 Nițu) - r, Cirstea (min. 46 To- n, 75 Eduard) - Kalló, Nica (min. 65 Băluță), Sigmirean), Moiceanu, e - Rotar (min. 46 Nițu), l. Marin), Iovan, Anghel- ioia, Iordănescu - Jurcă ioiba, M. Răducanu (min. eorghe NERTEA).

Oaspeții au avut în Tieber un atacant în vervă, care a înscris 4 goluri, în min. 21, 52, 75 și 79. Celelalte goluri au fost marcate de Majer (min. 24), Burca (min. 31) și Szabo (min. 88). Pentru gazde a înscris Kiss (min. 18 - din penalty). (L. GHISĂ - coresp.).

● F.C.M. GALAȚI - LEGIA VARȘOVIA 0-2 (0-1). Oaspeții au obținut prima lor victorie din turneul pe care îl efectuează în țara noastră. El au marcat prin Baran (min. 40) și Kusto (min. 80). Gălățenii au prezentat formația: Oană - Vlad, Comșa, Anghelina, Moțoc - O. Rusu, Popescu, Balaban - C. Rusu, Onofrei, Zlate. Au mai jucat: Iordănescu, Vlăduț și Orac. (Gh. ARSENE, coresp.).

● F.C.M. PROGRESUL BRĂILA - DI- NAMO BUCUREȘTI 2-5 (2-3). Au marcat: D. Georgescu (min. 1 din 11 m), Vrinceanu (min. 11), Tâlnar (min. 40 și 69) și Iordache (min. 83) pentru Dinamo, respectiv Pamfil (min. 34) și Iuga (min. 44). Bucureștenii au utilizat „11”-le: Eftimescu - Pană, I. Marin, Ghiță, Stredie - Dragnea, Augus- tin, Custov - Tâlnar, D. Georgescu, Vrinceanu. Au mai fost folosiți: Bumbescu și Iordache. (D. CRISTACHE - coresp.).

● MUȘCELUL C. LUNG - F.C. ARGEȘ 0-0. Meciu s-a disputat duminică. (D. RĂ- DULESCU-coresp.).

● S. C. BACĂU - UNIREA FOCSANI 2-0 (0-0). Autorii golurilor: Lunca (min. 57) și Moldovan (min. 85). S.C. BACĂU: Ursache - Andrieș, Cărpuci, Lunca, Elisei - I. Solomon, Vamanu, Soșu - Șelman, Fișic, Chitaru. Au mai jucat: Iorgulescu și Molde- van. (E. TERĂU-coresp.).

● „U” CLUJ-NAPOCA - C.S.M. SUCEAVA 2-0 (1-0). Golurile au fost marcate de Ciupăneanu II (min. 28) și Suciu (min. 60). (I. LEȘPUC-coresp.).

● UNIVERSITATEA CRAIOVA - RAPID BUCUREȘTI 2-0 (0-0). Joc de bun nivel tehnic, ambele echipe dovedindu-se bine pregătite. Crișan (min. 47) și Irimescu (min. 87) au marcat pentru gazde, care au aliniat următoarea formație: Boldici - Ne- grău, Tilihoi, Ștefănescu, Ungureanu - Ti- cleanu, Beldeanu, Irimescu - Crișan, Că- mătaru, Cițu. Au mai jucat: Lung, Purima, Ciupitu și Donose. (V. POPOVICI-coresp.).

● TRACTORUL BRAȘOV - C.S.M. BOR- ZESTI 1-2 (1-0). Arieanu, respectiv V. Popa și Florian au înscris golurile. (P. DUMITRESCU, coresp.).

● MECANICA FINA - STEAUA 2-2 (1-1). 7.000 de spectatori au asistat la o partidă - disputată duminică - atrac- tiva, cu multe faze de poartă. Golurile au fost marcate de P. Dumitru (min. 2 și 79), respectiv Jurcă (min. 1) și A. Ionescu (min. 69). Steaua a aliniat formația: Toma - Rotar, Fl. Marin, Sameș, Anghelin - Stoica, Iordănescu, Minea - M. Răducanu, Boiba, Jurcă. Au mai jucat în repriza se- cundă: Isala, A. Ionescu, Agiu, Iovan, I. Georgehe și Cernescu. (D. BRĂNOIU, coresp.).

● F.C.M. REȘIȚA A CȘTIGAT „MEMO- RIALUL MIHAI JIJC”. Obținind victoria și în a treia partidă, cu C.F.R. Timișoara, 4-0 (3-0), prin golurile marcate de Matefi (2), Aelenei și Gabel, echipa F.C.M. Reșița a câștigat ediția din acest an a „Memorialului Mihai Jijic”. În cealaltă partidă a ultimei etape, divizionara „A” Chimia Rm. Vilcea a câștigat cu 2-1 (0-1) în fața formației Előre Spartakus Bekescsaba (Ungaria). Au înscris: Gingu (2), respectiv Kurucz. (D. GLĂVAN, coresp.).

● CEALĂUL P. NEAMȚ - POLITEH- NICA IAȘI 1-0 (1-0). Unicul gol a fost marcat de Niță (min. 44). POLITEHNICA: Bucu - Oprea, Agachi, Ursu, Ciocirlan - C. Ionescu, Simionas, Florean - D. Ionescu, Cioacă, Sachelarie. Au mai jucat: Mun- teanu, Opaț, Kereski. (C. RUSU, coresp.).

● METALUL AIUD - ȘOIMII I.P.A. SI- BIU 3-1 (0-1). Au marcat: Iie (2) și Vlad, respectiv Golaș. (I. CRĂCIUN, coresp.).

● GLORIA BISTRITA - GAZ METAN MEDIAȘ 4-0 (2-0). Au înscris: Dă- niuă (3) și Filipoi. (I. TOMA-coresp.).

● GLORIA BUZAU - C.S. TIRGOVIȘTE 2-1 (1-0). Autorii golurilor: Negoescu, T. Dumitrescu, respectiv Popescu. (D. SOARE-coresp.).

— CORVINUL HUNE- D. Partida s-a disputat pe al în prezența a peste 1 și a avut ca uvertură ată de retragerea din ac- onală a lui Nicolae Pest- sit felicitat de conducerea de reprezentanți ai al- ctații brașovene. Jocul a lbrat și util ambelor e- fștigat prin golul înscris min. 43. F.C.M.: Balasz i, Panache, Pescaru (min. ur, Sulea, Chioreanu - rescu, Gherghe. Au mai ceanu, Hanu și Furnică. i - Rednic, Andone, Gă- mtriu IV, Petcu, Klein che, Văetșu. Au mai ju- lesniuc, Ghiță și Gabor.)

— TIMIȘOARA - Z.T.S. racia) 2-2 (1-1). Anghel- nescu (min. 74) au mar- eni, Hodur (min. 2) și), pentru oaspeții „Poli” Moise - Nadu, Păltini- isan - Dembrovșchi, Ma- - Anghel, Nedelcu, Nucă, Murar, Dumitru, Roșca, WARTON, coresp.).

— NTA - PROGRESUL 0). Au asistat 10.000 de ile au fost marcate de : . 10), Ștefanovici (min. 75), respectiv Glonț ESUL VULCAN: Bulan- iandu, Ciugarin, Gh. Ște- S. Marian, Tică - Apos- Au mai jucat: Neculcea, F.C. CONSTANTĂ: Cos- stor, Antonescu, Carama- droeanu, Gache - Pe- moldovan. Au mai jucat : Liviuc, Mărculescu și PA. coresp.).

— VIDEOTON 1-7 (1-3) l, au învins cu 5-0 pe dar, duminică, în par- , el s-au prezentat pe i ● spărare dezorientată.

PROGRAMUL RETURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI „A”

ETAPA A XVIII-a (sîmbătă 28 februarie)

| | | |
|---------------------|---------------------------|-------|
| F.C. Olt | - Progr. Vulcan București | (1-1) |
| Jiul Petroșani | - Dinamo București | (0-3) |
| F.C. Baia Mare | - Politehnica Iași | (0-2) |
| F.C.M. Galați | - F.C.M. Brașov | (1-2) |
| F.C. Argeș | - Universitatea Craiova | (2-3) |
| „U” Cluj-Napoca | - Chimia Rm. Vilcea | (1-3) |
| A.S.A. Tg. Mureș | - Corvinul Hunedoara | (1-4) |
| Sp. stud. București | - Politehnica Timișoara | (0-1) |
| Steaua București | - S.C. Bacău | (4-0) |

ETAPA A XIX-a (sîmbătă 7 martie)

| | | |
|-------------------------|-----------------------|-------|
| Politehnica Timișoara | - „U” Cluj-Napoca | (0-1) |
| S.C. Bacău | - Sp. stud. București | (2-4) |
| Chimia Rm. Vilcea | - A.S.A. Tg. Mureș | (3-3) |
| Universitatea Craiova | - Steaua București | (1-0) |
| F.C.M. Brașov | - F.C. Baia Mare | (1-1) |
| Progr. Vulcan București | - Jiul Petroșani | (2-4) |
| Politehnica Iași | - F.C. Argeș | (1-2) |
| Dinamo București | - F.C.M. Galați | (2-0) |
| Corvinul Hunedoara | - F.C. Olt | (3-1) |

ETAPA A XX-a (sîmbătă 14 martie)

| | | |
|---------------------|---------------------------|-------|
| Sp. stud. București | - F.C.M. Brașov | (0-2) |
| F.C. Olt | - Politehnica Timișoara | (1-0) |
| Corvinul Hunedoara | - Dinamo București | (0-1) |
| S.C. Bacău | - A.S.A. Tg. Mureș | (2-2) |
| Steaua București | - Chimia Rm. Vilcea | (0-1) |
| Jiul Petroșani | - Universitatea Craiova | (0-2) |
| F.C. Baia Mare | - Progr. Vulcan București | (3-0) |
| „U” Cluj-Napoca | - Politehnica Iași | (0-1) |
| F.C. Argeș | - F.C.M. Galați | (1-0) |

ETAPA A XXI-a (sîmbătă 21 martie)

| | | |
|-------------------------|-----------------------|-------|
| F.C.M. Galați | - Corvinul Hunedoara | (0-7) |
| A.S.A. Tg. Mureș | - F.C.M. Brașov | (0-1) |
| Universitatea Craiova | - F.C. Olt | (1-0) |
| Progr. Vulcan București | - F.C. Argeș | (1-2) |
| „U” Cluj-Napoca | - S.C. Bacău | (0-1) |
| Politehnica Iași | - Sp. stud. București | (2-4) |
| Chimia Rm. Vilcea | - Jiul Petroșani | (0-1) |
| Politehnica Timișoara | - Steaua București | (0-1) |
| Dinamo București | - F.C. Baia Mare | (0-1) |

ETAPA A XXII-a (sîmbătă 28 martie)

| | | |
|-------------------------|-------------------------|-------|
| Chimia Rm. Vilcea | - F.C. Baia Mare | (0-5) |
| Universitatea Craiova | - „U” Cluj-Napoca | (0-1) |
| S.C. Bacău | - F.C.M. Galați | (0-2) |
| F.C. Olt | - Politehnica Iași | (0-3) |
| Progr. Vulcan București | - Dinamo București | (0-4) |
| F.C. Argeș | - A.S.A. Tg. Mureș | (0-2) |
| Sp. stud. București | - Steaua București | (3-1) |
| Jiul Petroșani | - Corvinul Hunedoara | (0-1) |
| F.C.M. Brașov | - Politehnica Timișoara | (1-2) |

ETAPA A XXIII-a (sîmbătă 4 aprilie)

| | | |
|---------------------|---------------------------|-------|
| F.C.M. Galați | - Progr. Vulcan București | (1-3) |
| Corvinul Hunedoara | - F.C.M. Brașov | (0-1) |
| „U” Cluj-Napoca | - Dinamo București | (1-2) |
| S.C. Bacău | - Chimia Rm. Vilcea | (2-4) |
| Steaua București | - A.S.A. Tg. Mureș | (1-3) |
| F.C. Olt | - Jiul Petroșani | (0-4) |
| F.C. Baia Mare | - F.C. Argeș | (0-5) |
| Politehnica Iași | - Politehnica Timișoara | (1-2) |
| Sp. stud. București | - Universitatea Craiova | (0-2) |

ETAPA A XXIV-a (duminică 12 aprilie)

| | | |
|-------------------------|-------------------------|-------|
| F.C. Argeș | - Steaua București | (0-1) |
| F.C. Baia Mare | - F.C.M. Galați | (0-4) |
| Progr. Vulcan București | - Corvinul Hunedoara | (1-3) |
| F.C.M. Brașov | - Chimia Rm. Vilcea | (0-1) |
| Dinamo București | - F.C. Olt | (1-1) |
| Politehnica Iași | - Universitatea Craiova | (0-2) |
| A.S.A. Tg. Mureș | - „U” Cluj-Napoca | (3-2) |
| Jiul Petroșani | - Sp. stud. București | (1-2) |
| Politehnica Timișoara | - S.C. Bacău | (0-2) |

ETAPA A XXV-a (sîmbătă 18 aprilie)

| | | |
|-----------------------|---------------------------|-------|
| F.C.M. Brașov | - S.C. Bacău | (0-2) |
| Corvinul Hunedoara | - F.C. Argeș | (0-6) |
| Sp. stud. București | - „U” Cluj-Napoca | (0-0) |
| F.C.M. Galați | - Jiul Petroșani | (0-4) |
| Steaua București | - Politehnica Iași | (3-3) |
| F.C. Olt | - F.C. Baia Mare | (1-0) |
| Chimia Rm. Vilcea | - Progr. Vulcan București | (2-5) |
| Universitatea Craiova | - Politehnica Timișoara | (0-1) |
| A.S.A. Tg. Mureș | - Dinamo București | (1-2) |

ETAPA A XXVI-a (miercuri 22 aprilie)

| | | |
|-----------------------|---------------------------|-------|
| Jiul Petroșani | - A.S.A. Tg. Mureș | (1-2) |
| Sp. stud. București | - Progr. Vulcan București | (0-1) |
| Chimia Rm. Vilcea | - F.C. Olt | (0-0) |
| Steaua București | - Dinamo București | (2-0) |
| Politehnica Timișoara | - F.C. Argeș | (0-0) |

| | | |
|-----------------------|----------------------|-------|
| Politehnica Iași | - F.C.M. Brașov | (1-2) |
| „U” Cluj-Napoca | - F.C. Baia Mare | (2-1) |
| S.C. Bacău | - Corvinul Hunedoara | (1-4) |
| Universitatea Craiova | - F.C.M. Galați | (2-1) |

ETAPA A XXVII-a (sîmbătă 2 mai)

| | | |
|-------------------------|-------------------------|-------|
| F.C. Baia Mare | - Universitatea Craiova | (0-2) |
| „U” Cluj-Napoca | - Steaua București | (0-2) |
| Jiul Petroșani | - Politehnica Iași | (0-4) |
| Progr. Vulcan București | - S.C. Bacău | (0-1) |
| A.S.A. Tg. Mureș | - F.C. Olt | (0-3) |
| Corvinul Hunedoara | - Sp. stud. București | (2-1) |
| Politehnica Timișoara | - F.C.M. Galați | (0-2) |
| Dinamo București | - Chimia Rm. Vilcea | (2-0) |
| F.C. Argeș | - F.C.M. Brașov | (1-2) |

ETAPA A XXVIII-a (miercuri 6 mai)

| | | |
|-----------------------|---------------------------|-------|
| F.C. Olt | - S.C. Bacău | (1-3) |
| F.C. Argeș | - Chimia Rm. Vilcea | (0-1) |
| Sp. stud. București | - A.S.A. Tg. Mureș | (0-1) |
| F.C.M. Galați | - „U” Cluj-Napoca | (1-4) |
| F.C. Baia Mare | - Politehnica Timișoara | (1-3) |
| Universitatea Craiova | - Progr. Vulcan București | (2-3) |
| F.C.M. Brașov | - Jiul Petroșani | (1-1) |
| Politehnica Iași | - Dinamo București | (0-4) |
| Steaua București | - Corvinul Hunedoara | (1-1) |

ETAPA A XXIX-a (sîmbătă 16 mai)

| | | |
|-------------------------|-------------------------|-------|
| Dinamo București | - F.C. Argeș | (1-2) |
| F.C. Olt | - Sp. stud. București | (0-2) |
| S.C. Bacău | - F.C. Baia Mare | (0-2) |
| F.C.M. Brașov | - Steaua București | (2-2) |
| Chimia Rm. Vilcea | - F.C.M. Galați | (0-3) |
| Jiul Petroșani | - „U” Cluj-Napoca | (0-1) |
| A.S.A. Tg. Mureș | - Politehnica Iași | (1-3) |
| Progr. Vulcan București | - Politehnica Timișoara | (1-1) |
| Corvinul Hunedoara | - Universitatea Craiova | (1-2) |

ETAPA A XXX-a (sîmbătă 23 mai)

| | | |
|-------------------------|-----------------------|-------|
| Politehnica Timișoara | - Jiul Petroșani | (0-3) |
| Universitatea Craiova | - F.C.M. Brașov | (0-1) |
| Chimia Rm. Vilcea | - Corvinul Hunedoara | (1-3) |
| S.C. Bacău | - Politehnica Iași | (0-0) |
| „U” Cluj-Napoca | - F.C. Argeș | (0-2) |
| Progr. Vulcan București | - Steaua București | (1-0) |
| F.C.M. Galați | - F.C. Olt | (2-4) |
| Dinamo București | - Sp. stud. București | (3-0) |
| F.C. Baia Mare | - A.S.A. Tg. Mureș | (0-2) |

ETAPA A XXXI-a (miercuri 27 mai)

| | | |
|-----------------------|---------------------------|-------|
| F.C.M. Brașov | - „U” Cluj-Napoca | (1-2) |
| Steaua București | - Jiul Petroșani | (0-2) |
| Universitatea Craiova | - S.C. Bacău | (1-1) |
| A.S.A. Tg. Mureș | - Progr. Vulcan București | (1-3) |
| Corvinul Hunedoara | - F.C. Baia Mare | (1-3) |
| Politehnica Timișoara | - Dinamo București | (0-2) |
| Politehnica Iași | - Chimia Rm. Vilcea | (1-2) |
| F.C. Argeș | - F.C. Olt | (1-2) |
| Dinamo București | - Sp. stud. București | (3-0) |
| F.C. Baia Mare | - A.S.A. Tg. Mureș | (0-2) |

ETAPA A XXXII-a (sîmbătă 6 iunie)

| | | |
|-------------------------|-------------------------|-------|
| F.C. Baia Mare | - Steaua București | (1-3) |
| Corvinul Hunedoara | - Politehnica Timișoara | (0-1) |
| Progr. Vulcan București | - Politehnica Iași | (0-3) |
| Jiul Petroșani | - S.C. Bacău | (0-2) |
| F.C. Argeș | - Sp. stud. București | (3-1) |
| F.C.M. Galați | - A.S.A. Tg. Mureș | (0-5) |
| Dinamo București | - F.C.M. Brașov | (1-3) |
| Chimia Rm. Vilcea | - Universitatea Craiova | (0-4) |
| F.C. Olt | - „U” Cluj-Napoca | (0-0) |

ETAPA A XXXIII-a (sîmbătă 13 iunie)

| | | |
|-----------------------|---------------------------|-------|
| S.C. Bacău | - Dinamo București | (0-0) |
| Universitatea Craiova | - A.S.A. Tg. Mureș | (4-1) |
| Sp. stud. București | - F.C. Baia Mare | (0-0) |
| „U” Cluj-Napoca | - Corvinul Hunedoara | (2-1) |
| F.C.M. Brașov | - Progr. Vulcan București | (1-3) |
| Jiul Petroșani | - F.C. Argeș | (1-3) |
| Politehnica Iași | - F.C.M. Galați | (1-1) |
| Steaua București | - F.C. Olt | (0-2) |
| Politehnica Timișoara | - Chimia Rm. Vilcea | (1-2) |

ETAPA A XXXIV-a (sîmbătă 20 iunie)

| | | |
|-------------------------|-------------------------|-------|
| F.C. Olt | - F.C.M. Brașov | (1-2) |
| F.C. Baia Mare | - Jiul Petroșani | (1-4) |
| Corvinul Hunedoara | - Politehnica Iași | (0-2) |
| F.C.M. Galați | - Steaua București | (1-4) |
| F.C. Argeș | - S.C. Bacău | (0-4) |
| Progr. Vulcan București | - „U” Cluj-Napoca | (0-2) |
| A.S.A. Tg. Mureș | - Politehnica Timișoara | (1-3) |
| Chimia Rm. Vilcea | - Sp. stud. București | (1-0) |
| Dinamo București | - Universitatea Craiova | (0-2) |

Intre paranteze - rezultatele din tur

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 22 FEBRUARIE

| |
|----------------------|
| I. Ascoli - Cagliari |
|----------------------|

PE LOCUL I, REPREZENTANTUL NOSTRU PETRU KUKI

Un număr de 72 scrimeri din 7 țări (Bulgaria, Cuba, Cehoslovacia, Polonia, R. D. Germană, U.R.S.S. și România) au luat parte vineri și sâmbătă la turneul individual din cadrul Campionatelor internaționale de floretă ale țării noastre desfășurate în sala Floreasca II din Capitală.

Petru Kuki este câștigătorul „internaționalelor” de floretă ale României. Un public entuziast a aplaudat frumoasa sa victorie, obținută în finala concursului, în fața cubanezului Diaz. Scorul cu care s-a încheiat ultimul asalt, cel decisiv, 12-11 pentru floretistul nostru, exprimă suficient de convingător dimensiunile disputelor de planșă. Trăgătorul cubanez, dirz și cu o mare viteză de deplasare, ajunsese la un moment dat să conducă cu 7-1, lăsând impresia că va obține o victorie facilă. Kuki a fost prea larg în prima parte a asaltului; și-a studiat exagerat de mult adversarul, înainte de a-și impune o anumită strategie.

De la 1-7, Kuki a remontat însă lucid și calm și a ajuns la 8-8; egalat, Diaz a recurs la un artificiu, acuzând o lovitură pe flanc. Asaltul s-a întrerupt. În fond n-a fost nimic grav (s-a văzut cu câtă prospețime a reluat lupta floretistul cubanez I). Diaz n-a urmărit decât să-l „scotească din mână” pe Kuki. În parte I-a reușit această stratagemă; a condus cu 9-8 și 10-9, dar finalul asaltului I-a aparținut lui Kuki, mai subtil și mai decis.

Kuki a demonstrat, și de această dată, că rămâne floretistul nostru nr. 1. El s-a impus cu autoritate și în fazele premergătoare asaltului decisiv: 5 victorii în turul I (printre învinșii săi, însuși Diaz I), tot atâtea în turul II (în grupă cu cel mai bine cotat dintre floretiștii sovietici, Jelesnov), 4 victorii în turul III (egalat doar de cubanezul Hernandez) și... cap de coloană în eliminări directe. Aici a trecut, mai întâi, de Marcvar (10-5), apoi de Hernandez (10-4), intrând astfel, fără emoții, în turneul final de 8. În continuare (până la

asaltul cu Diaz) Kuki l-a întrecut pe Roca (10-6) și după aceea și pe cubanezul Favier (10-4).

Dintre ceilalți floretiști care ne-au reprezentat la internaționale, cel mai bine s-au clasat Zsolt Husi (5) și Sorin Roca (8). Cu un plus de rutină Husi ar fi putut să-și dispute chiar și locul I, în compania lui Kuki. L-a oprit, însă, Gonzales (11-9). A fost cel mai frumos asalt, după cel dintre Kuki și Diaz. Sorin Roca a avut neșansa să tragă asaltul inaugural al turneului final în compania lui Kuki, altfel cu certitudine s-ar fi aflat ceva mai sus în tabloul primilor 8.

Clasamentul turneului final: 1. Kuki (România), 2. Diaz (Cuba), 3. Favier (Cuba), 4. Gonzales (Cuba), 5. Husi (România), 6. Zich (Polonia), 7. Heidenescher (R.D.G.), 8. Roca (România).

Și întrecerea pe echipe desfășurată duminică a revenit reprezentanților României (Kuki, Petruș, Husi, Roca, Oancea). După ce în meciurile pe grupe, floretiștii români au întrecut cu 9-6 formația R.D.G. și cu 9-5 pe cea a Cehoslovaciei, ei au susținut partidele pentru locurile I-III în compania trăgătorilor Poloniei, în fața cărora au câștigat cu 9-7 (Oancea 3, Kuki, Petruș și Husi câte 2 v., respectiv Sypnewsid 4, Zich 3) și a celor cubanezi, apropiindu-și de asemenea, victoria cu 9-4 (Petruș 3 v., Kuki, Oancea și Husi câte 2 v., resp. Gonzales 2 v., Diaz și Hernandez câte o victorie). Clasament final: 1. ROMANIA I, 2. CUBA, 3. POLONIA (în meci pentru locul 2, Cuba - Polonia 9-4).

Tiberiu STAMA

„CUPA CARPAȚI” LA

BUȘTENI, 22 (prin telefon). Mil de spectatori înșuruiți de-a lungul traseelor amenajate în Valea Cerbului au urmărit cu deosebit interes întrecerile de schi fond dotate cu „Cupa Carpați”, la care au participat alergătorii din 3 țări, Bulgaria, Cehoslovacia și România.

Sîmbătă s-a desfășurat întrecerea individuală de 10 km. La cîteva minute după start, o ninsoare extrem de puternică a jucat o festă deloc plăcută alergătorilor care-și ceruseră schiurile pentru cu totul alte condiții de alergare. În aceste circumstanțe, o schioară din Cehoslovacia, Hana Blasikova, s-a impus deasupra tuturor, depășind-o pe cea care a avut-o Elena Tișcă, clasată în final pe locul 4.

Duminică a fost rezervată proba de stafetă, 4x5 km. Sportivele cehoslovace și-au reconfirmat valoarea demonstrată în ziua precedentă, câștigînd din nou, la mare diferență.

SCHI FOND FEMININ

REZULTATE TEHNICE, 10 km: 1. Hana Blasikova 36:37, 2. Zana Koberlakova 37:44, 3. Lenka Bratkova (toate din Cehoslovacia) 37:53, 4. Elena Tișcă (România) 38:06, 5. Zlita Bostikalova (Cehoslovacia) 38:18, 6. Magdalena Hirlov (România) 38:25, 7. Maria Toma (România) 38:51; stafetă 4x5 km: 1. Cehoslovacia 1 h 16:08, 2. România 1 h 19:10, 3. Bulgaria 1 h 23:20.

Victor ZBARCEA — coresp.

SCHIORII NOSTRI - LA ÎNTECERILE „UNIVERSIADEI” DE IARNĂ

După cum se știe, între 24 februarie și 4 martie, la Jaca în Spania va avea loc o nouă ediție a „Universiadei” de iarnă. La întrecere și-au anunțat participarea peste 60 de delegații sportive studențești. În vederea acestui important eveniment, un grup de schiori români au plecat sîmbătă spre

locul de desfășurare a marii competiții sportive de iarnă. Schiorii noștri vor participa la întrecerile de fond și schi alpin fete. Au făcut deplasarea Elena Lagusis, Emilia Raus, Iuliana Popoiu și Piroșca Abos (fond) — antrenor Nicolae Duda, iar la probele alpine va concura Daniela Uncrop.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

LA SOFIA, ROMANIA (tineret) INVINDE BULGARIA A CU 8-2, LA HOCHET

Reprezentativa de tineret a țării noastre la hochei a susținut la Sofia, pe neul patinoar „Slavia”, cel de-al doilea meci împotriva reprezentativei „A” a Bulgariei, care se pregătește pentru grupa C a Campionatului mondial.

După ce pierduseră prima întâlnire cu 2-0, tinerii noștri hocheiști și-au luat o frumoasă revanșă, câștigînd cu 8-2 (2-1, 2-1, 4-0). Din formația noastră s-au remarcat Gerbe, Sandor, Vișan și portarul Fekete.

COMPORȚĂRI BUNE LA „INTERNATIONALELE” DE JUDO ALE BULGARIEI

La Campionatele Internaționale de judo ale Bulgariei, desfășu-

rate în localitatea Loveci, sportivii români au avut o frumoasă comportare. Concurînd în compania unui mare număr de participanți din 19 țări, reprezentanții noștri au urcat pe podiumul de onoare la 5 categorii: Simion Toplicean (usoară) și Mihalache Toma (mijlocie) s-au clasat pe locul 3, Arpad Szabo (superusoară), Constantin Niculae (semimijlocie) și Mircea Frățică (semimijlocie) au ocupat locul 3 la categoriile respective.

SPARTACHIADA DE IARNĂ A ARMATELOR PRIETENE

La Boroveț (Bulgaria), în cadrul Spartachiadei de iarnă a armatelor prietene, proba de stafetă la biatlon 4x7,5 km a revenit selecționatelor R. D. Germane, cu timpul de 1 h 42:53,26, urmată de U.R.S.S. — 1 h 43:53,55, Cehoslovacia — 1 h 46:36,09, Bulgaria — 1 h 52:47,09, România — 1 h 54:45,18, Polonia — 1 h 56:01,22, Ungaria — 2 h 07:32,47.

VASILE ANDREI PE LOCUL 2 LA „MEMORIALUL NIKOLA PETROV” DE LUPTĂ GRECO-ROMANĂ

SOFIA, 22 (prin telefon, de la corespondentul nostru Panielov Stolanov). La Pazargic s-au încheiat duminică seara întrecerile turneului internațional de luptă greco-romană, „Memorialul Nikola Petrov”. La această tradițională competiție au participat concurenți din Cehoslovacia, Italia, Iugoslavia, Grecia, Polonia, România, Ungaria, U.R.S.S. și Bulgaria (cu mai mulți sportivi la fiecare categorie). Dintre luptătorii români cea mai bună evoluție au avut-o Vasile Andrei, clasat pe locul 2 la cat. 100 kg și Mihal Cișmaș (48 kg), Nicolae Zamfir (57 kg), Ștefan Negrișan (63 kg), Gheorghe Glonț (82 kg) situați pe locul 3. Iată și învinșătorii, în ordinea categoriilor: A. Savciuk (U.R.S.S.), M. Fekov (Bulgaria), J. Mihalik (Polonia), F. Kirov (Bulgaria), V. Kovatik (Polonia), J. Kasap (Iugoslavia), O. Pavlov (Bulgaria), M. Komșev (Bulgaria), N. Inkov (U.R.S.S.) și F. Gherovski (Bulgaria).

DINAMO CUCEREȘTE A 3-a OARĂ CUPA CAMPIONILOR EUROPENI LA VOLEI

(Urmare din pag. 1)

al treilea, dar arbitrul spaniol Morales nu le-a acordat o minge valabilă. Scor final 3-1 (11, -13, 13, 6) pentru echipa sovietică. Am așteptat cu emoție întâlnirea Dinamo - Gwardia, dar emoțiile au dispărut repede, pentru că sextetul nostru a început meciul decisiv, a combinat excelent (îndeosebi Oros, Tutovan și Dumănoiu), publicul „explodînd” în urale la „bombele” executate. Dinamoviștii au învins cu 3-0 (7, 6, 5), cu o detașare de veritabil „star” al voleiului european. Au arbitrat: G. Facchetti (Italia), B. Quentin (Franța).

Meciul de duminică, dintre Dinamo și T.S.K.A. Moscova a fost palpitant. După ce au câștigat primele două seturi printr-un joc deosebit de eficient (în care a excelat Oros și Tutovan), dinamoviștii au cedat următoarele două seturi, creînd unele emoții. Dar, în setul decisiv, s-au regăsit și au învins cu hotărîre, excelînd la blocaj (Knesuc și Gârleanu îndeosebi), stopînd astfel ac-

țiunile adversarilor. Aprecierile tehnicienilor din voleiul internațional sînt de pe acum unanim laudative, iar publicul spaniol i-a aplaudat îndelung pe dinamoviști, la primirea trofeului. Încă o dată, felicitările tuturor pentru dinamoviștii în celălalt meci al zilei: Gwardia - NMKY Pieksamaen 3-2.

Iată clasamentul: 1. DINAMO BUC. 3 3 0 9:2 6 2. T.S.K.A. Moscova 3 2 1 8:4 5 3. Gwardia Wrocław 3 1 2 3:3 4 4. NMKY Pieksamaen 3 0 3 3:9 3

★

ARLON, 22 (prin telefon). În sala sporturilor din localitate s-a desfășurat turneul final în „Cupa cupelor” la volei.

După cum se știe, în acest turneu au luat parte Steaua București, Avtomobilist Leningrad, T.S.K.A. Septemvrisko Zname Sofia și Cervena Hvezda Bratislava.

Sîmbătă, jucătorii noștri au avut un adversar redutabil în meciul pe care localnici l-au socotit „capul de afiș” al turneului. Steiștii au învins echipa Avtomobilist Leningrad. Jocul excelent prestat de elevii

lui Aurel Drăgan și Octavian Crețu n-a lăsat adversarilor nici o speranță. Nicu Pop, Petre Ionescu și Sorin Macavel, bine serviți de Aurelian Ion, au punctat cu hotărîre, câștigînd cu 3-1. În celălalt meci, Cervena Hvezda Bratislava a câștigat cu 3-0 meciul cu T.S.K.A. Sofia.

Meciul de astăzi (n.r. ieri), care avea să hotărască câștigătoreala trofeului, s-a desfășurat între Steaua și echipa din Bratislava. După primul set, pierdut de steiști la 6, echipa a avut o frumoasă revenire și a câștigat cel de-al doilea la 11. Credeam că, de aici înainte, steiștii se vor îndrepta hotărîți spre victorie. Dar multe greșeli ale blocajului și la preluare au făcut ca echipa adversă să câștige următoarele două seturi și, astfel, să intre în posesia rivnîtilui trofeu. Scor final 3-1 (6, -11, 10, 9) pentru Cervena Hvezda Bratislava, Steaua clasîndu-se astfel pe locul secund. Meciul următor dintre Avtomobilist Leningrad și T.S.K.A. Sofia s-a încheiat seara tîrziu și rezultatul nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.

AȘII PATINAJULUI ARTISTIC DIN UNIUNEA SOVIETICĂ SE PREZINTĂ LA STARTUL „MONDIALELOR”

Sezonul patinajului artistic se apropie de punctul său culminant. Săptămîna viitoare, „stelele gheții” vor intra pe orbita celei mai importante întreceri, campionatele mondiale. Pentru noile și importante starturi se pregătesc și reprezentanții Uniunii Sovietice, candidații tradiționali la cununile cu lauri.

Evoluția patinatorilor sovietici la recent încheiatele „europene” de la Innsbruck îndreptățește părerea că ei se vor situa printre protagoniștii și la competiția supremă, programată între 3 și 7 martie în S.U.A., la Hartford (Connecticut). Două titluri de campioni europeni au rămas în posesia lor — la individual masculin și perechi, în total ei cucerînd 5 medallii din cele 12 puse în joc. O impresie deosebită a produs Igor Bobrin, noul campion. Cu un program complet schimbat (în care se vede mina antrenorului său, fostul as al săriturilor întreprinde, Iuri Oveinikov), leningrădeanul reușește, la 27 de ani, să-și vadă, în sfîrșit, numele consacrat pe tabelul laureatilor. Duelul său cu Scott Hamilton, campionul american, se anunță ca deosebit de interesant.

Oarecum surprinzătoare ascensiunea altor patinatori din Leningrad, perechea Irina Vo-

robiava — Igor Lisovski, clasați pe primul lor la Innsbruck, Elevii antrenorului Tamara Moskvina sînt beneficiarii îmbogățirii programului lor liber ales, în timp ce principalii lor rivali, moscoviții Marina Cerkasova și Serghei Șhrai — care și-apără acum titlul de campioni mondiali — au trebuit să încetinească ritmul antrenamentelor (Cerkasova se resimte de pe urma unui accident suferit la început de sezon).

Foartea acerbă va fi lupta în proba de dans. Aici, lotul U.R.S.S. prezintă două perechi cu veleități recunoscute, Irina Moiseeva — Andrei Minenkov (antrenat de Ludmila Pahomova) și Natalia Liniciuk — Ghe-nadi Karponosov (antrenor: Elena Ceaikovskaia), cei din urmă campioni olimpici al probei. Întrecuți surprinzător, la C.E. de englezii Jayne Torvill — Christopher Dean, ei doresc cu ardoare revanșa pe gheața „mondialelor”.

Lotul sovietic pentru Hartford mai cuprinde, printre alții, foarte tinăra pereche Veronika Perșina (15 ani) — Marat Akbarov (19 ani), antrenată de Stanislav Juk, „soliștii” Vladimir Kotin și Aleksandr Fadeev, precum și colegii lor Kira Ivanova și Elena Vodrezova. (Rd. V.).



Perechea patinatorilor leningrădeni Irina Vorobieva — Igor Lisovski, campioni europeni, vor fi prezenți cu mari șanse și la apropiatele C.M. de la Hartford

CAMPIONATE DE FOTBAL

ITALIA (etapa a 18-a). Ascoli — Cagliari 0-0, Avellino — Torino 3-0, Catanzaro — Fiorentina 2-2, Inter-Como 2-1, Juventus — Brescia 2-0, Perugia — Udinese 1-2, Pistolesse — Napoli 0-1, Roma — Bologna 1-1. În clasament: Roma și Inter 24 p, Juventus 23 p, Napoli 21 p etc.

ANGLIA. În etapa de simba-

tă: Aston Villa — Crystal Palace 2-1; Brighton — Liverpool 2-2; Everton — Coventry 3-0; Ipswich — Wolverhampton 3-1; Leeds — Sunderland 1-0; Manchester City — Manchester United 1-0; Middlesbrough — Stoke 3-1; Nottingham — Arsenal 3-1; Southampton — W. B. Albion 2-2; Tottenham — Leicester 1-2.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Rezultate de la C.E. indoor de la Grenoble: triplu salt — Ablasov (U.R.S.S.) 17,30; la femei: greutate — Elena Supleanek (R.D.G.) 20,77 m, lungime — Karin Haemel (R.F.G.) 6,77 m, 50 m.g. — Sofia Biyelczik (Polonia) 6,74. În concursul de la San Diego (California), Eamonn Coghlan (Irlanda) — cea mai bună performanță mondială indoor în proba de 6 milă: 3:50,9. La Fort Worth (Texas), Carl Lewis (19 ani), cea mai bună performanță mondială indoor la săritura în lungime: 8,50 m.

CICLISM • C.M. de ciclocross disputat la Tolosa (Spania) a fost câștigat de Milos Fiser (Cehoslovacia), cronometrat pe distanța de 19,600 km în 53:34.

HALTEBE • Într-un concurs la Lvov, Adam Saidulaev (U.R.S.S.) a stabilit două noi recorduri mondiale la cat. 100 kg: 410 kg la total și 231 kg la „aruncat”.

RUGBY • În Turneul celor 5 națiuni, la Londra: Anglia — Scoția 23-17 (9-7) și la Cardiff: Țara Gallor — Irlanda 9-8 (3-8).

SCHI • Petar Popanghelov (Bulgaria) a câștigat slalomul special la Borovec (Bulgaria), fiind urmat de Aleksandr Jirov (U.R.S.S.). Surpriza în campionatul de schi alpin ale Iugoslaviei: în proba masculină de coborîre învingător Boris Strel,

favoritul Bojan Krizaj doar pe locul 5. Proba feminină a revenit tinerei Alenka Mavec (18 ani).

SCRIMĂ • Turneul internațional de sabie de la Bytom (Polonia) a revenit echipei Ungariei. Pe locurile următoare: U.R.S.S., Polonia I, Italia, România, R.D.G. și Polonia II.

TENIS • Starturi de finală la Palm Springs: Connors — Dupre 6-4, 6-2, Lendl — Tanner 7-6, 6-1, Solomon — Gottfried 3-6, 6-4, 7-6, Tetscher — Smid 7-6, 7-6. În semifinale: Connors — Tetscher 6-3, 6-7, 6-4, Lendl — Solomon 6-1, 6-2. În semifinalele turneului feminin de la Houston: Mandlikova — Jausovec 6-3, 3-6, 6-1, Bunge — Jordan 6-3, 6-3. La Sydney: Borg — McEnroe 6-2, 6-4, apoi la Melbourne: 4-6, 6-4, 6-7, 6-6. Turneul de la Santo Domingo (Circuitul Carabelor) a fost câștigat de Victor Pecci (Paraguay), învingător cu 6-2, 6-4 în fața portoricaniului Francis Gonzalez.

TENIS DE MASĂ • Titlurile „internaționalelor” Cehoslovaciei au revenit echipelor Suediei (5) — 3-1 în finală cu U.R.S.S. și Franței (m) — 3-1 cu Suedia. Echipa feminină a României a pierdut (0-3) în „sterturi”, la Cehoslovacia, cea masculină în primul tur la Iugoslavia II (2-3).